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Αβδιού ο προφήτης για την τύχη της διαστημικής Ιδουμαίας! 
 Τι νομίζετε; Ότι η Βίβλος δεν αναφέρεται στη σύγχρονη διαστημική εποχή; Λάθος. Εκτός 
του ότι ο λόγος του Θεού και οι εντολές Του είναι διαχρονικές και παγκόσμιες, και εκτός των  
έμμεσων αναφορών με αλληγορίες ή σύμβολα, (όπως πχ στην Αποκάλυψη), αναφέρεται και 
άμεσα. Προφητεύεται μάλιστα το μέλλον της με τη φωνή του προφήτου Αβδιού. 

Ο Θεός διά του προφήτου Αβδιού προλέγει την εμφάνιση της σύγχρονης διαστημικής 
εποχής και ζωγραφίζει τα πάθη των ανθρώπων που την προωθούν με πρότυπο την αρχαία 
Ιδουμαία. Προειδοποιεί για την καταστροφή της που θα είναι ανάλογη της καταστροφής της 
ιστορικής Ιδουμαίας. Η Ιδουμαία δεν ήταν χώρα φιλική στο Ισραήλ, όπως η πνευματικά 
θεωρούμενη στην εποχή μας, της παγκοσμιοποίησης, “Ιδουμαία”, δεν είναι χώρα φιλική 
στον πνευματικό Ισραήλ, που τηρεί τα προστάγματα του Χριστού. 

Ιστορικά, οι Ιδουμαίοι, ήταν αρχαίος λαός που κατοικούσαν νότια της Νεκράς Θάλασσας. 
Ονομάζονταν και Εδωμίτες καθώς ήταν απόγονοι του Ησαύ που λεγόταν και Εδώμ, (με 
κοκκινωπή σάρκα), αδελφού του Ιακώβ (απ’ τον οποίο οι Ισραηλίτες).1  

Αν και (οι Ιδουμαίοι) ήταν αδελφός λαός των Ισραηλιτών, είχαν μεγάλη έχθρα προς 
αυτούς. Έλεγαν κατά τον ψαλμό (136:7) στους Βαβυλωνίους που επί Ναβουχοδονόσορος 
κατέλαβαν την Ιερουσαλήμ (και όλη την κοίλη Συρία), να καταστρέψουν την πόλη από τα 

θεμέλια. Γι’ αυτό οι Ισραηλίτες ζητούσαν την τιμωρία 
τους από τον Θεό, όταν αυτοί (οι Ισραηλίτες) θα 
επέστρεφαν από την (Βαβυλώνια) αιχμαλωσία: 
«Μνήσθητι, Κύριε, των υιών Εδὼμ (Ιδουμαίων) την 
ημέραν Ιερουσαλὴμ των λεγόντων· εκκενούτε, 
εκκενούτε, έως των θεμελίων αυτής». 2 

Ο Αβδιού3 (ή Οβδιού, +19 Νοεμ.) ο προφήτης, 
που σημαίνει «δούλος Κυρίου», προφήτευσε τον καιρό 
που βασίλευε στον Ιούδα ο Άχαζ (736-721 π.Χ.), κατά 
της Ιδουμαίας, δηλ. των ανθρώπων που είχαν 
εγκατασταθεί νότια του κράτους του Ιούδα και της 
Νεκράς Θάλασσας,4 αλλά και κατ’ επέκταση όσων ζουν 
στη σύγχρονη διαστημική εποχή έχοντας τα πάθη των 
παλαιών Ιδουμαίων. 

Οι Ιδουμαίοι διέκειντο εχθρικά και στους άλλους, εκτός των Ισραηλιτών, γειτονικούς 
λαούς. Γι’ αυτό, για την τιμωρία τους, ο προφήτης ακούει τον Κύριο να καλεί τα γύρω έθνη σε 
εξέγερση (ἀνάστητε) και πόλεμο κατά της Ιδουμαίας, ώστε αυτά να λένε «ἐξαναστῶμεν ἐπ᾿ 

 
1 Ο άγιος Κύριλλος, αναφερόμενος στον προφήτη Ησαΐα (PG 70:741), το Εδώμ (=κόκκινος) το ερμηνεύει σαν γήινο 
(δηλ. αυτός που πρώτα ενδιαφέρεται για την απόλαυση των γηίνων, ο φιλόσαρκος). «Ὁ μὲν γὰρ ἐξ Ἰσαὰκ γεγονὼς 
Ἡσαῦ, βρώσεως μιᾶς καταπωλήσας τὰ πρωτοτόκια, κέκληται δὲ δικαίως Ἐδὼμ, τοῦτ' ἔστι, γήϊνος»... 
2 Έλεγαν κατά τον ψαλμό (136:7) στους Βαβυλωνίους να καταστρέψουν από τα θεμέλια την πόλη: «…εκκενούτε, 
εκκενούτε, έως των θεμελίων αυτής». Αλλά και πολύ νωρίτερα, όταν οδηγούμενοι από τον μέγα Μωϋσή οι 
Ισραηλίτες θέλησαν να διέλθουν από τη γη των Εδωμιτών αυτοί εναντιώθησαν παρόλο που ακόμη και το νερό που 
θα χρειάζονταν υπεσχέθησαν να πληρώσουν. Θεοδώρητος: «Καὶ  ἡνίκα μὲν τῆς Αἰγυπτιακῆς ἀπαλλαγέντες 
δουλείας ἐλθεῖν εἰς τὴν ἐπηγγελμένην ἠβουλήθησαν γῆν, τοῦ μεγάλου Μωσέως ἡγουμένου καὶ προστατεύοντος, οὐ 
μόνον οὐχ ὑπεδέξαντο φιλοφρόνως, ἀλλ' οὐδὲ διελθεῖν διὰ τῆς σφετέρας συνεχώρησαν χώρας· καὶ ταῦτα τοῦ 
μεγάλου Μωσέως διὰ πρέσβεων τοῦτο λιπαρήσαντος, καὶ ὑποσχομένου, ὡς οὐκ ἐκκλινοῦσι δεξιὰ, οὐδὲ ἀριστερὰ, 
ἀλλ' ὁδῷ βασιλικῇ βαδιοῦνται, καὶ αὐτοῦ τοῦ ὕδατος τὴν χρείαν ὠνούμενοι». (PG 81:1710) 
3 Το όνομά του σημαίνει «δούλος Κυρίου». 
4 O χάρτης είναι από: https://orthodoxoiorizontes.gr/Eguklopaideia/Laoi_kai_fules/Edwmites.htm   

https://orthodoxoiorizontes.gr/Eguklopaideia/Laoi_kai_fules/Edwmites.htm
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αὐτὴν εἰς πόλεμον», δηλ. ας ξεσηκωθούμε σε πόλεμο εναντίον της.5 Ο πόλεμος είναι ένα 
μέρος της τιμωρίας της αμετανόητα υπερήφανης Ιδουμαίας, παλαιάς και νέας. Η χειρότερη 
όμως τιμωρία της, όπως λέει ο προφήτης, έρχεται από την διαφθορά των ανθρώπων της, λόγω 
πνευματικής αμέλειας (στροφή στα υλικά, υπερηφάνεια γι’ αυτά, άνοδος διεφθαρμένων 
ανθρώπων στην εξουσία). 

Κείμενο και απόδοση στη νέο-ελληνική υπό Λεοντίου Μ.Δ. 
Αβδιού 1:3  «Ὑπερηφανία τῆς καρδίας 
σου ἐπῇρέ σε κατασκηνοῦντα ἐν ταῖς 
ὀπαῖς τῶν πετρῶν, ὑψῶν κατοικίαν 
αὐτοῦ, λέγων ἐν καρδίᾳ αὐτοῦ· τίς 
κατάξει με ἐπὶ τὴν γῆν; 
 
 

Αβδιού 1:4 ἐὰν μετεωρισθῇς ὡς ἀετὸς 
καὶ ἐὰν ἀνὰ μέσον τῶν ἄστρων θῇς 
νοσσιάν σου, ἐκεῖθεν κατάξω σε, λέγει 
Κύριος. 

 

Με τον εξής τρόπο: 

Αβδιού 1:5 εἰ κλέπται εἰσῆλθον πρός σε ἢ 
λῃσταὶ νυκτός, ποῦ ἂν ἀπεῤῥίφης; οὐκ ἂν 
ἔκλεψαν τὰ ἱκανὰ ἑαυτοῖς; καὶ εἰ τρυγηταὶ 
εἰσῆλθον πρὸς σέ, οὐκ ἂν ὑπελίποντο 
ἐπιφυλλίδα; 

 

Πόσο και ποίοι: 

Αβδιού 1:6 πῶς ἐξηρευνήθη Ἡσαῦ καὶ 
κατελήφθη τὰ κεκρυμμένα αὐτοῦ; 

 

 

Αβδιού 1:7  ἕως τῶν ὁρίων ἐξαπέστειλάν 
σε πάντες οἱ ἄνδρες τῆς διαθήκης σου, 
ἀντέστησάν σοι, ἠδυνάσθησαν πρός σε 
ἄνδρες εἰρηνικοί σου, ἔθηκαν ἔνεδρα 
ὑποκάτω σου, οὐκ ἔστι σύνεσις αὐτοῖς. 

 

 

Η υπερηφάνεια της καρδιάς σου σε έκαμε να 
φρονείς πολύ υψηλά για τον εαυτό σου, επειδή 
κατοικείς στις οπές των πετρών, δηλ. σε απόρθητο 
τάχα τόπο με οχηρά καταφύγια. Ανεβάζεις τις 
κατοικίες σου σε μεγάλο ύψος (τους σημερινούς 
ουρανοξύστες), και λες μέσα σου: Ποιός θα μπορέσει 
να με κατεβάσει στη γη; 

 

Αν φθάσεις να μετεωρίζεσαι σαν αετός (με τα σύγχρονα 
αεροδιαστημικά μέσα) και αν ανάμεσα στα άστρα 
θέσεις τη φωλιά σου (διαστημικές εξέδρες, βάσεις, 
αποικίες κλπ.), από εκεί θα σε καταρρίψω λέει ο Κύριος.  

 

Αν κλέπτες εισήλθαν προς σε ή ληστές (που 
χρησιμοποιούν και βία), (εισέδυσαν στο κράτος, την 
οικονομία σου) κατά τη διάρκεια της (πνευματικής σου) 
νύχτας, που άραγε θα καταντούσες; Δηλ. αν άνθρωποι 
διεφθαρμένοι εισέδυσαν στη διοίκησή σου τον καιρό που 
ξεχάστηκαν οι αρετές και η αξιοκρατία από την αμέλειά 
σου, δεν είναι επόμενο ότι θα καταστρεφόσουν απ’ αυτό; 
Διότι δεν θα έκλεψαν αυτοί (οι διεφθαρμένοι) όσα 
μπορούσαν; Και αν (παράνομοι) τρυγητές του πλούτου 
σου (όπως τοκογλύφοι) εισέδυαν σε σένα δεν θα άφηναν 
παρά μόνο ασήμαντα τσαμπιά;  

(Αξιοθαύμαστο είναι) το πως ερευνήθηκε τόσο 
συστηματικά ο Ησαύ, δηλ. οι απόγονοι αυτού Ιδουμαίοι, 
και ανακαλύφθηκαν οι κρυμμένοι θησαυροί του. 

Σε εξώθησαν στα όρια της αντοχής σου ΟΛΟΙ οι άνδρες 
που θα σε κληρονομήσουν σύμφωνα και με την επιθυμία 
σου (διαθήκη)! Στάθηκαν αντιμέτωποί σου, δυναμικά 
σου αντιτάχθηκαν άνδρες δηλ. κάποιοι άνθρωποι, όχι 
αναγκαστικά άλλα κράτη που βρίσκονται σε ειρηνική 
(αιτερική, συμμαχική) σχέση μαζί σου. Σου έβαλαν 
παγίδα από κάτω σου, σύνεση δεν υπάρχει σ’ αυτούς! 
Σαν γραπτή διαθήκη είναι οι συμφωνίες (οικονομικές 
κλπ.) που υπέγραψες, και παγίδα η υπαγωγή σε 
διεθνείς οργανισμούς που (κάποτε) δεν θα ελέγχεις 
(όπως ΟΗΕ, ΠΟΫ, ΠΟΕ κλπ στη σύγχρονη εποχή). 

 
5 «Δηλοῖ δὲ διὰ τούτων, ὡς αὐτὸς ὁ Δεσπότης συναγείρει κατὰ τῆς Ἰδουμαίας τοὺς πολεμίους», εξηγεί ο 
Θεοδώρητος Κύρου. (PG 81:1712) 



- 3 - 
 

Ο άγιος Κύριλλος παρατηρεί υπερβολές, για την αρχαία εποχή, στον λόγο του Κυρίου. 
Και με το «ὑπερβολικὸς δὲ πάλιν ὁ λόγος» (1.550.10), όπως σχολιάζει το προφητικό κείμενο, 
μας προδιαθέτει για τη βαρύτητα που έχει η προφητεία στη Χριστιανική εποχή. Ο ίδιος ο 
προφήτης μιλάει εσχατολογικά: «Διότι ἐγγὺς ἡ ἡμέρα τοῦ Κυρίου ἐπὶ πάντα τὰ ἔθνη»6 και για 
την Εκκλησία του Χριστού: «…ἐν δὲ τῷ ὄρει  Σιὼν ἔσται ἡ σωτηρία, καὶ ἔσται ἅγιον». Και 
κατά την ερμηνεία του αγίου Κυρίλλου: «…ὄρος δὲ Σιὼν τὴν Ἐκκλησίαν ἡ θεόπνευστος 
ὀνομάζει γραφή· ὑψηλὴ γὰρ ὄντως, καὶ σκοπευτήριον ἀληθῶς, ἁγία δὲ πρὸς τούτοις, εἴπερ 
ἐστὶν οἶκός τε καὶ πόλις τοῦ παναγίου Θεοῦ». (1:555.20-24).7 

Την εποχή των Μακκαβαίων, στην Ελληνιστική περίοδο, ο Ιωάννης Υρκανός υπέταξε 
τους Εδωμίτες και τους υποχρέωσε να δεχθούν τον Μωσαϊκό νόμο. Η νότια Ιουδαία κατέληξε να 
ονομάζεται και Ιδουμαία.8 Οι άρχοντες με το όνομα «Ηρώδης» που κυβερνούσαν την 
Παλαιστίνη στα χρόνια του K. Ιησού Χριστού ήταν Ιδουμαίοι. Τελικά η Ιδουμαία, σαν κράτος, 
επρόκειτο κατά την προφητεία, να καταστραφεί σε τέτοιο βαθμό, ώστε να μοιάζει σαν να μην 
υπήρξε ποτέ! Το τονίζει ο άγιος Κύριλλος: «ὀλοθρευθήσῃ γὰρ οὕτως, ὡς δοκεῖν ἤδη πως 
μηδ' ὑπάρξαι ποτέ». (1.555.20).9 

Θα καταστραφεί και η διαστημική Ιδουμαία δηλ. το μέρος της διαστημικά προηγμένης 
ανθρωπότητας που μάχεται τον πνευματικό Ισραήλ. Είναι το μέρος που φθονεί την Εκκλησία 
που ίδρυσε ο Χριστός (και υπάρχει συνεχώς μέχρι σήμερα, ήτοι την Ορθόδοξη). Στην 
παγκοσμιοποιημένη εποχή μας (που με τη μορφή της είμαστε αντίθετοι)10 υπάρχουν πολλές 
ομάδες μέσα σε κάθε κράτος με πίστη διαφορετική από την Ορθόδοξη Χριστιανική. Γι’ αυτό 
τώρα «Ιδουμαία» είναι οι ετερόδοξοι κάθε κράτους και γενικά όσοι ζουν με αμέλεια, χωρίς αρετή. 
Αυτοί πνευματικά είναι ήδη κατεστραμμένοι, αν δεν αλλάξουν, αλλά θα καταστραφούν και στο 
υλικό πεδίο παρά την «διαστημική» τεχνολογία τους.  

Οι ετερόδοξοι έχουν κάποια, φαινομενική μόνο (διότι δεν παρέμειναν, 1η Ιω 2:19), πνευματική 
συγγένεια με μας, κατ’ αντιστοιχίαν αυτής των Ιδουμαίων με το αρχαίο Ισραήλ (που εθεωρούντο 
αδελφοί λαοί), διότι αποσπάσθηκαν με σχίσματα και αιρέσεις από την πρώτη και αληθινή 
Εκκλησία του Χριστού, που είναι ο πνευματικός Ισραήλ, φτιάχνοντας έτσι δικές τους, αδελφές 
νομιζόμενες, (αυτόκλητες) «εκκλησίες».  

Ο άγιος Σωφρόνιος ο Αγιορείτης (+1993) αναφερόμενος στις προσπάθειες να ενωθούμε 
μαζί τους, έλεγε: «Όσοι μιλούν για “ένωση Εκκλησιών” δεν γνωρίζουν ούτε την νοοτροπία των 
ετεροδόξων ούτε το ύψος της Ορθοδοξίας. Μερικοί από τους ετεροδόξους μισούν τους 
Ορθοδόξους. Απόδειξη είναι ότι, αν κάποιος Δυτικός γίνει βουδιστής ή μαρξιστής, οι οικείοι του 
δεν τον αποβάλλουν από την οικογένειά τους, αν όμως γίνει Ορθόδοξος, τότε τον αποβάλλουν.  

 
6 Με το «εγγύς» κατά τον Μέγα Βασίλειο (στον Ησαΐα) οι προφήτες μιλούν για τη συντέλεια καθ’ ενός ανθρώπου 
(θάνατο) που είναι κοντά, αλλά και τη Συντέλεια τη γενική. «Κἂν ἡ κοινὴ δὲ ἡμέρα τῆς τοῦ παντὸς κόσμου 
συντελείας μακρὰν ᾖ, ἀλλ' ἡ ἰδία ἑκάστου τῆς ἐξόδου (ἥτις ἐστὶ τοῦ καθ' ἕνα ἀνθρώπου συντέλεια) ἐγγὺς πάρεστιν». 
(13.263.20) Εδώ επικεντρώνεται στη 2α Παρουσία του Κυρίου, που θα γίνει «ἐπὶ πάντα τὰ ἔθνη», όχι 
προχριστιανικά αλλά όταν η Εκκλησία του Χριστού θα έχει ιδρυθεί στη Γη: «ἐν δὲ τῷ ὄρει Σιὼν ἔσται ἡ σωτηρία» 
και «όρος Σιών η Εκκλησία».  
7 Η Εκκλησία των πιστών Χριστιανών είναι οίκος και πόλη του Παναγίου Θεού γιατί εντός αυτών είναι η βασιλεία 
του Θεού (Λουκ 17:21), καθώς «ο ουρανού και γης Κύριος υπάρχων δεν κατοικεί σε χειροποίητους ναούς» (Πρ. 
17:24). Και όπως είπε ο Κύριος στη Σαμαρείτιδα «αλλ' έρχεται ώρα, και νυν έστιν, ότε οι αληθινοί προσκυνηταί 
προσκυνήσουσι τω Πατρί εν πνεύματι και αληθεία». (Ιω 4:23), άρα όχι στον παλαιό ναό των Ιεροσολύμων. 
8 https://el.wikipedia.org/wiki/Εδώμ  & από https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=1821260  
9 Αγίου Κυρίλλου Αλεξανδρείας εις τον προφήτην Αβδιού: https://www.imdleo.gr/diaf/2025/agKyril-Abdiou.pdf  
10 Διότι η παγκοσμιοποίηση προχωράει με παραχώρηση των εξουσιών κάθε κράτους σε επιτροπές και ομάδες με 
παγκόσμια δικαιοδοσία (ΠΟΫ, ΠΟΕ κλπ), που εκμεταλεύονται μεγάλες πολυεθνικές εταιρίες (τραπεζικές, 
φαρμακευτικές, τροφίμων…) με απεριόριστη σχεδόν εξουσία, και χωρίς ηθικούς περιορισμούς, πάνω στα μικρά 
κράτη.  

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%B4%CF%8E%CE%BC
https://commons.wikimedia.org/w/index.php?curid=1821260
https://www.imdleo.gr/diaf/2025/agKyril-Abdiou.pdf
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Από τον πόλεμο κατά των Ορθοδόξων,11 ο άγιος Σωφρόνιος συμπέραινε: «Δεν είμαι 
απαισιόδοξος, αλλά νομίζω ότι ζούμε στους τελευταίους καιρούς»! 12 (Α 25, σελ. 375). 
Επιβεβαίωνε έτσι ότι «ἐγγὺς ἡ ἡμέρα τοῦ Κυρίου»… η Δευτέρα Παρουσία, στη διαστημική 
εποχή μας! 

Υπάρχει, λοιπόν, ο πνευματικός Ισραήλ, η Ορθόδοξη Εκκλησία, αλλά δεν είναι αρκετά 
ισχυρή η φωνή της σήμερα, ώστε να σταματήσει το κατρακύλισμα στην αμαρτία των κρατών 
στα οποία δραστηριοποιείται. Οι μεγάλες ονομαζόμενες διαστημικές δυνάμεις έχουν και μεγάλη 
υπερηφάνεια και μειωμένες αντιστάσεις στη διαφθορά, διότι αμελήθηκε σ’ αυτές η αρετή. Έτσι 
κινδυνεύουν και από εσωτερικούς εχθρούς, όπως είπε ο προφήτης.  

Πρώτα η αθεϊστική Σοβιετική Ένωση, παρά τα διαστημικά επιτεύγματά της, 
κατέρρευσε από μέσα. Η αγία Ματρώνα της Μόσχας η τυφλή (+1952), το προείπε με 
λεπτομέρειες: «Πρώτα θα βγάλουν τον Στάλιν. Μετά απ’ αυτόν οι κυβερνήτες θα εναλλάσσονται 
και ο ένας θα είναι χειρότερος από τον άλλο.... Θα κατακλέψουν τη Ρωσία... Μετά τον πόλεμο 
θα γυρίζουν "οι σύντροφοι" στο εξωτερικό, θα δούν και πως ζούνε οι ξένοι, θα διαφθαρούν και 
θα σπάσουν τελικά τα μούτρα τους».13 

Οι ΗΠΑ, η μεγαλύτερη τώρα διαστημική δύναμη, αυτοκαταστρέφεται από τους 
μεγαλοτραπεζίτες και τοκογλύφους, οι οποίοι προωθούν για τα συμφέροντά τους μία παγκόσμια 
κυβέρνηση που θα λαμβάνει αποφάσεις δεσμευτικές ακόμα και για την ίδια τη χώρα τους.14 

Ο πρόεδρος Τραμπ, φαίνεται να προσπαθεί να καθυστερήσει, ίσως και να εμποδίσει, το 
ξεπούλημα των ΗΠΑ. Γι’ αυτό βγάζει την Αμερική από τους Οργανισμούς που θα την 
«κληρονομήσουν»...! Ενισχύει την οικογένεια και το πατριωτικό φρόνημα με την απομάκρυνση 
από την «woke agenda», αλλά η καθοδήγηση από το κέρδος δεν μπορεί να κάνει την «Αμερική 
μεγάλη ξανά» (Make America Great Again) χωρίς να θίξει άλλες χώρες και να έρθει σε 
σύγκρουση με τον πνευματικό νόμο, προετοιμάζοντας πολέμους αντί για τη διακηρυσσόμενη 

ειρήνη. Δεν θα αποφευχθεί έτσι η συμμετοχή των ΗΠΑ στον 
παγκόσμιο πόλεμο. 

Ο πρόεδρος Τραμπ (αριστερά) αποσύρει τις ΗΠΑ από  
τη συμφωνία με την ΕΕ (Σεπ 2025) για την "καταπολέμηση της 
παραπληροφόρησης"... δηλ. για να μην την πληρώνει 
(ζημειώνεται) η Αμερική με την υπογραφή της, και μάλιστα οι 
οπαδοί του προέδρου. 

Είδειση 8 Ιαν 2026: 
 "Ο Αμερικανός πρόεδρος Τραμπ απέσυρε τις ΗΠΑ από 66 ξένους οργανισμούς, 

συμπεριλαμβανομένων 31 οντοτήτων των Ηνωμένων Εθνών και 35 ομάδων εκτός ΟΗΕ που 
δεν εξυπηρετούν τα συμφέροντά τους". (pronews). Μη σας κάνει εντύπωση. 

 
11 Το έβλεπε όμως και από τις ετοιμασίες με πυρηνικά όπλα: «Ο λόγος του Αποστόλου Πέτρου ότι η γη 
κατακαήσεται (θα κατακαεί), σήμερα είναι πιο εύκολο να πραγματοποιηθεί με τα πυρηνικά όπλα. - Ζούμε σε 
αποκαλυπτικούς καιρούς. Σήμερα η ειρήνη είναι πολύ δύσκολη. Το τέλος θα έλθει απότομα, αλλά τότε θα έλθει και 
η απολύτρωση. - Ζούμε στους τελευταίους χρόνους. Μπορεί και τώρα να συμβεί η κρίση… (Α46, σελ. 432). 
12 Από το βιβλίο (Β έκδοση, σελ. 337) του Μητροπολίτου Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου, Ιεροθέου: «Οἶδα 
ἄνθρωπον ἐν Χριστῷ». Αποσπάσματα (Α 17): https://www.imdleo.gr/diaf/2010/03/gSofronios_A.pdf  
13 Η κ. Ζδάνοβα, αρχιτέκτων μηχανικός, ρωτούσε την αγία για την πορεία της Ρωσίας μέσα στην Επανάσταση. 
Περισσότερα: https://www.imdleo.gr/diaf/files/proph/2_epitomos_parts/14_agiaMatrona.pdf  
14 Ο πρώην πρόεδρος της Ομοσπονδιακής Τράπεζας Αποθεμάτων (Federal Reserve) Alan Greenspan: «Οι 
παγκόσμιοι ηγέτες προφητεύουν και φωνάζουν για μια ενωμένη οικονομία, μια συγκεντρωτική κυβέρνηση, ένα 
μοναδικό άτομο που θα οδηγήσει την ανθρωπότητα στην επόμενη χιλιετηρίδα»… (Racing Toward the Mark of the 
Beast, Peter Lalonde and Paul Lalonde, Harvest House Publishers, 1994) 

https://www.imdleo.gr/diaf/2010/03/gSofronios_A.pdf
https://www.imdleo.gr/diaf/files/proph/2_epitomos_parts/14_agiaMatrona.pdf
https://www.pronews.gr/kosmos/o-n-tramp-apesyre-tis-ipa-apo-66-pagkosmiopoiitikous-organismous/
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Υπενθυμίζεται ότι, από την Αποκάλυψη του Ιωάννου και τον προφήτη Ησαΐα, 
προβλέπεται για την εποχή μας, της παγκοσμιοποίησης ή "Νέας Τάξης" μια διευθύνουσα αυτήν 
δύναμη, που έχομε πει ότι είναι οι ΗΠΑ. Οι ΗΠΑ ονομάζονται και "μεγάλη Πόλη" που κατευθύνει 
την παγκόσμια Βαβυλώνα που επίσημα άρχισε το 1992, όταν έπεσε η αθεϊστική Σοβιετική 
Ένωση, που ο ερμηνευτής της Αποκάλυψης άγιος Ανδρέας Καισαρείας, προέβλεψε σαν μια 
"νέα ασεβή Ρώμη" και 7η αυτοκρατορία του κακού (γιατί δίωκε τους ανθρώπους του Θεού). 
Δείτε περισσότερα: https://www.imdleo.gr/apocalypse/apocalypse_11.pdf από σελ. 40. 

Προωρίστηκε εκ Θεού (link, 21΄) να είναι η "μη μερική" Αμερική, η δύναμη η 
καθοδηγούσα την παγκοσμιοποίηση. Τα πάθη των ανθρώπων της, όμως, την καταστρέφουν 
από μέσα, όπως προειδοποιεί και ο προφήτης Αβδιού. Η μεγάλη διαφορά πλούτου - φτώχειας 
είναι σημάδι της εσωτερικής διαφθοράς. Αν, επίσης, η καθοδήγηση των άλλων λαών γίνεται με 
αδικίες, τότε θα υπάρξει μερική κρίση του Θεού εναντίον της, σαν μια μερική ανταπόδωση πριν 
την τελική Κρίση. Η μεγάλη καταστροφή, πάντως, θα έρθει από τους αντίχριστους "δέκα 
βασιλείς" (Αποκ. 17:12) που θα την κληρονομήσουν (κατά την Αποκάλυψη και τον προφήτη 
Αβδιού) προς το τέλος του κόσμου. 

Ο πρόεδρος Τραμπ αγωνίζεται τώρα να αποσοβήσει την μεταβίβαση εξουσίας στις άλλες 
δυνάμεις και να διατηρήσει την Αμερική ως ηγέτιδα της παγκόσμιας κοινωνίας. Αυτό όμως δεν 
εξαρτάται μόνο από αυτόν. Πρέπει να τηρούνται και οι εντολές του Θεού. Η αποστασία από τις 
Χριστιανικές αρχές στην Αμερική επιταχύνθηκε... όταν ανοιγόταν μπροστά της η διαστημική 
εποχή! (Φαίνεται ότι ο διάβολος μισεί την πρόοδο και βάζει τον άνθρωπο να αμαρτάνει για να 
χάσει τη στήριξη του Θεού στις επιδιώξεις του). Χαρακτηριστικά σημεία αποστασίας:   

1962. Το ανώτατο Δικαστήριο απαγόρευσε την προσευχή στα σχολεία. 
1963. Η Βίβλος απαγορεύτηκε να διαβάζεται στα δημόσια σχολεία. 
1973. Το ανώτατο Δικαστήριο έκρινε ότι ο φόνος ενός αγέννητου παιδιού ήταν 

συνταγματικό δικαίωμα. Έκτοτε έγιναν περίπου 65.000.000 εκτρώσεις. 
Από το 2000 περίπου και μετά η τεχνολογία κατακλύστηκε από πορνοθεάματα. Οι 

Χριστιανοί παρασυρόμενοι από τη νέα ηθική άρχισαν να παίρνουν διαζύγια ή να μη 
παντρεύονται. 

Το 2009 ο πρόεδρος Ομπάμα διακήρυξε ότι ο Ιούνιος θα είναι αφιερωμένος στους 
ομοφυλοφύλους και τους έδωσε χώρο στο site του Λευκού Οίκου. 

Το 2015 το ανώτατο Δικαστήριο αποφάσισε ότι ο γάμος μπορεί να είναι μεταξύ δύο 
ανδρών ή δύο γυναικών. Κάτω από Αμερικανική πίεση πολλά κράτη άλλαξαν τους νόμους τους 
για να συμβαδίζουν με αυτούς της Αμερικής. 

Από το 2020 περίπου επικράτησε και η μόδα αλλαγής φύλου. Αυτή εφαρμόζεται πλέον 
και σε ανήλικα παιδιά. Σ' αυτά, αφού τα γεμίσουν ορμόνες, οι γιατροί αφαιρούν υγιή μέρη του 
σώματός τους και επιχειρούν αλλαγές που φέρνουν ψυχικές διαταραχές. 

Το χειρότερο όλων είναι η υπερηφάνεια για την αμαρτία, που εκδηλώνεται και με 
παρελάσεις. Την υπερηφάνεια έθεσε σαν πρώτη αιτία καταστροφής των Σοδόμων και 
Γομόρρων ο άγιος Εφραίμ ο Σύρος. 

Η άνοδος του προέδρου Τραμπ στην εξουσία ήρθε σαν λιακάδα πριν την καταιγίδα. 
Μεταξύ άλλων φρέναρε, κάπως, την πορεία προς την αντίχριστη παγκοσμιοποίηση και τον 
καταστροφικό Σοδομισμό. Με διατάγματα διακήρυξε ότι υπάρχουν μόνο δύο βιολογικά φύλα και 
σταμάτησε τη χρηματοδότηση των εκτρώσεων. Έτσι κι αλιώς ο 3ος παγκόσμιος πόλεμος θα 
έρθει, σαν συνέπεια της αμετανοησίας που δείχνει η ανθρωπότητα. (Δείτε και άγιο Ιωάννη τον 
Ρώσο). Καλύτερα να έρθει πριν να υποταχθεί τελείως ηλεκτρονικά και σφραγισθεί ο κόσμος και 
πριν συνηθίσει την "woke agenda" των "πολιτισμένων" Ευρωπαίων και μη.  

https://www.imdleo.gr/apocalypse/apocalypse_11.pdf
http://www.imdleo.gr/diaf/2025/ger.Efraim-Arizon-WW3.html
https://www.imdleo.gr/htm/poly-new/v5.html
https://www.imdleo.gr/htm/poly-new/v5.html
https://vimeo.com/showcase/3006763?video=104168118
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Ο χαρισματικός παπά Παναγιώτης Τσιώλης από τα Άγραφα 
έλεγε (κατά τον Διονύση Μακρή) πριν κοιμηθεί: Βλέπω τρία κακά να 
πλησιάζουν: 

α) το σφράγισμα (σε 1η φάση λήψη ηλεκτρονικών ταυτοτήτων 
με αριθμοποίηση κάθε προσώπου) β) η πτώση (δογματική;) του Αγίου 
Όρους και γ) ο τρίτος παγκόσμιος πόλεμος. Αλλά, έλεγε, βλέπω το 
τρίτο να τρέχει γρηγορότερα!... 

Η Κίνα, η Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ), η σημερινή Ρωσία και 
τελευταία η Ινδία, οι άλλες μεγάλες διαστημικές δυνάμεις, αυξάνουν 
την παρουσία τους στο διάστημα, σαν μέρος του εξοπλιστικού τους 

σχεδιασμού στον αγώνα για παγκόσμια επικράτηση. Αυτό, όμως, με την υπερηφάνεια που 
έχουν και που, στην εποχή μας της 5ης σάλπιγγας, δηλώνεται από τις κορώνες πάνω στα 
πρόσωπα των ακρίδων της Αποκάλυψης, θα οδηγήσει, κατά τους στρατηγικούς αναλυτές και τις 
προφητείες, σε τρίτο παγκόσμιο πόλεμο. Σ’ αυτόν οδηγούμεθα  από τη δράση των 
δαιμονικών ακρίδων επάνω «στους ανθρώπους που δεν έχουν τη σφραγίδα του Θεού στο 
μέτωπό τους».15 (Αποκ. 9:4).  

Το πρόβλημα της Ιδουμαίας είναι κατά τον προφήτη πνευματικό και ερμηνεύεται έτσι 
διαχρονικά. Όπως για τους παλιούς Ιδουμαίους γράφεται «πεπτώκασι δὲ καὶ ἀπολώλασιν 
ἐν τῇ κοιλάδι τοῦ Ἰωσαφὰτ»,16 ότι δηλ. έπεσαν και καταστράφηκαν στην κοιλάδα του 
Ιωσαφάτ, παρόμοια θα είναι η τύχη της διαστημικής Ιδουμαίας στον Αρμαγεδδόνα της 6ης 
σάλπιγγας, γιατί οι μεγάλοι και ισχυροί «όλοι θα γυρίσουν νικημένοι»,17 όπως προείπε ο 
άγιος Παΐσιος (+1994). Και είμαστε στα χρόνια αυτά, σύμφωνα με το σημάδι που μας έδωσε για 
τα νερά τού Ευφράτη.18 Θα προηγηθούν μερικά ακόμη γεγονότα της πέμπτης (5ης) σάλπιγγας.19 

Οι Χριστιανοί (είτε ζουν σε κάποια προηγμένη τεχνολογικά χώρα είτε όχι) πρέπει να 
προσέχουν την ψυχή τους που έχει αιώνια αξία: «και μη φοβηθείτε από αυτούς που μπορούν 
να σκοτώσουν το σώμα, την ψυχή όμως αδυνατούν να σκοτώσουν. Περισσότερο να 
φοβηθείτε αυτόν (τον Θεό) που μπορεί και ψυχή και σώμα να κολάσει (καταδικάζοντας 
όλο τον άνθρωπο στην αιώνια απώλεια, μέσα στην Γέεννα του πυρός)». (Ματθ 10: 28). Δηλ. οι 
Χριστιανοί, πρέπει να αντιμετωπίζουν τις καταστάσεις πνευματικά, όχι απλώς διανοητικά. 

Ο “πολιτισμένος κόσμος” επικεντρώνεται σε εφήμερες ενασχολήσεις αντί της Ορθόδοξης 
πνευματικότητας. «Πολύ να προσέξετε να μην ψυχρανθεί η καρδιά σας. Οι Ευρωπαίοι 
είναι ψυχροί. Η Αμερική πάλι είναι μόνο για να πλουτίζει κανείς υλικά και να χρεωκοπεί 
πνευματικά», έλεγε ο άγιος Παΐσιος. (Λόγοι Α΄ «Με Πόνο και Αγάπη»). 

Η προφητεία θεωρεί την καταστροφή της Ιδουμαίας (παλιάς και νέας) σαν αποτέλεσμα 
της απανθρωπιάς και υπερηφάνειας των κατοίκων της, δηλ. σαν έλλειψη αρετής. Και το είδαμε 
αυτό να συμβαίνει πράγματι στην ιστορική Ιδουμαία με την υψηλοφροσύνη της και την 

15 Δηλ. όσων είναι χωρίς Χρίσμα (αβάπτιστοι ή το έχασαν αμαρτάνοντας παραμένοντας αμετανόητοι). Και λέει ο 
άγιος Ιωάννης ο Σιναΐτης στην «Κλίμακα» ότι αυτοί είναι ξένοι ή και εχθροί του Θεού: «Ὡς ξένους καὶ ἐχθρούς του 
Θεοῦ θὰ ἐννοήσωμε αὐτοὺς ποὺ εἶναι ἀβάπτιστοι ἢ δὲν ἔχουν ὀρθὴ πίστι». (Περὶ ἀποταγῆς). 
16 Δείτε: https://www.imdleo.gr/diaf/2025/agKyril-Abdiou.pdf  (1.548.10-11) 
17 Περισσότερα: https://www.imdleo.gr/apocalypse/apocalypse_d.pdf (Δ 58)  
18 «Όταν ακούσετε ότι τα νερά τού Ευφράτη τα κόβουν από ψηλά οι Τούρκοι με φράγματα, και τα χρησιμοποιούν 
για αρδευτικά έργα, τότε να ξέρετε ότι ήδη έχουμε μπει στην ετοιμασία τού μεγάλου εκείνου πολέμου»…Σελ. 4η 
(74η Επιτ.)  https://www.imdleo.gr/diaf/files/proph/2_epitomos_parts/11_gPaisios+.pdf  
19 Όπως είναι η σύγκρουση Ελλάδας-Τουρκίας, το κατέβασμα των Ρώσων στην Κωνσταντινούπολη, πείνα και 
κυρίως κοινωνική και πνευματική αναστάτωση στην Ελλάδα από τις ενέργειες των πονηρών πνευμάτων που 
θέλουν να ισοπεδώσουν την Ορθοδοξία...   Δείτε και το «3 ΟΥΑΙ» https://www.imdleo.gr/diaf/2010/08/3ue.pdf Ήδη 
από τον καιρό του πάπα Βενέδικτου 16ου οι ακρίδες βγαίνουν μαζικά από το «φρέαρ της Αβύσσου». 

https://www.imdleo.gr/diaf/2025/agKyril-Abdiou.pdf
https://www.imdleo.gr/apocalypse/apocalypse_d.pdf
https://www.imdleo.gr/diaf/files/proph/2_epitomos_parts/11_gPaisios+.pdf
https://www.imdleo.gr/diaf/2010/08/3ue.pdf
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απαράδεκτη συμπεριφορά της στον αδελφό λαό του Ισραήλ. Οπότε παρόμοια αναμένεται και η 
τύχη της τεχνολογικά προηγμένης διαστημικής «Ιδουμαίας» που φθονεί τους Ορθοδόξους, οι 
οποίοι είναι ο νέος πνευματικός Ισραήλ. Για κάθε εποχή ισχύει ο λόγος του Κυρίου: «Με το 
μέτρο που κρίνετε θα κριθείτε, και με το μέτρο που μετράτε θα μετρηθείτε». (Ματθ 7:2). 

Όσοι παραμένουν Ορθόδοξοι μέσα σε χώρες ετεροδόξων20 χωρίς να συμμετέχουν στην 
ηθική και δογματική διαφθορά που τους περιτριγυρίζει θα σωθούν θαυματουργικά, όπως από 
τους ασελγείς Σοδομίτες σώθηκε ο δίκαιος Λωτ. Διότι ο Κύριος εξετάζει νεφρούς και καρδίας και 
δίνει σε καθ’ ένα κατά τα έργα του (Βλ. Απ. 2:23) δηλ. βλέπει τον έσω άνθρωπο και τον αμείβει για 
τον αγώνα και τα ενάρετα έργα του. Οι πιο δυνατοί θα γίνουν και άγιοι Μάρτυρες. 

Χρειάζεται προσοχή, γιατί οι παραδοσιακά Ορθόδοξες χώρες έχουν μετά την έναρξη της 
Νέας Τάξης ή Παγκοσμιοποίησης (από το 1991 περίπου) κυβερνήτες με πανθρησκευτικό 
φρόνημα, κατά το οποίο η Ορθοδοξία δεν κατέχει αποκλειστικά όλη την Αλήθεια, που σημαίνει 
ότι δεν υπάρχει η ζώσα κοινωνία των μελών της με τον ιδρυτή της Εκκλησίας, τον Θεάνθρωπο 
Κ. Ι. Χριστό. Αυτή η ιδέα καλλιεργείται ιδιαίτερα στις τεκτονικές στοές αλλά και από τον πάπα 
της Ρώμης. Αυτός προβάλλεται ήδη ως αρχηγός όλων των θρησκειών (και των αθέων από το 
2011),21 όπως θα είναι ο Ψευδοπροφήτης της Αποκάλυψης στα χρόνια του τελικού Αντιχρίστου. 

Έλεγε ο άγιος Σωφρόνιος ο Αγιορείτης:  
Εδώ όμως θέλω να πω και λίγα λόγια για το γεγονός ότι μια σημαντική μερίδα του 

χριστιανικού κόσμου κλίνει σήμερα να αποδεχθεί μια από τις πιο επικίνδυνες αιρέσεις: 
Αυτή ξεκινά από τη διαπίστωση ότι δήθεν στις ήμερες μας δεν υπάρχει ούτε μια εκκλησία που 
να έχει διαφυλάξει πλήρως την αλήθεια της διδαχής του Χριστού. Ότι καμμιά εκκλησία δεν 
κατέχει σε απόλυτο βαθμό τη γνώση του μυστηρίου της αγίας, χαρισματικής χριστιανικής ζωής 
σε ηθικό και ασκητικό επίπεδο. Ότι πολλές από τις εκκλησίες, που αποκαλούνται χριστιανικές, 
έχουν "ίση χάρη", και γι' αυτό οφείλει να επέλθει η ένωση των “εκκλησιών” με βάση κάποιον 
κοινό για όλες παρονομαστή.22 

Συμπερασματικά: Η προφητεία αυτή για την καταστροφή της διαστημικής (πλέον) 
Ιδουμαίας, έχει εφαρμογή στον υλικό κόσμο αλλά, όπως όλες οι προφητείες, στοχεύει πρώτα 
και κύρια στην ωφέλεια της αθάνατης ψυχής μας.23 Το νέο Ισραήλ, οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί, 
έχουν τη δυνατότητα να σώσουν την ψυχή τους, αν δεν ενδώσουν στη διαφθορά ηθών και 
δογμάτων της εκκοσμικευμένης κοινωνίας, που τους περιβάλλει και οδηγείται από πονηρούς 
ανθρώπους και πνεύματα προς την παγκόσμια κυβέρνηση του Αντιχρίστου. Οι μεγάλες, 
τεχνολογικά αναπτυγμένες χώρες, αντιμετωπίζουν και μεγάλους εσωτερικούς εχθρούς, όπως 
λέει ο προφήτης. Τέτοιοι είναι τώρα όσοι ελέγχουν το χρήμα, που με αυτό φτιάχνουν διεθνείς 
οργανισμούς, ελέγχουν τα μέσα ενημέρωσης και ωθούν τους πολιτικούς των χωρών τους προς 
μια πλανητική κυβέρνηση που θα τις «κληρονομήσει»! «Οἱ ἄνδρες τῆς διαθήκης σου» είναι 
μια διεθνής ελίτ που σπρώχνει προς την παγκοσμιοποίηση κατά τα συμφέροντά της. Η Ρωσία 
έχει τη δική της ελίτ, με τα δικά της συμφέροντα. 

Έλεγε ο άγιος Παϊσιος: «Και την Κωνσταντινούπολη θα την πάρουμε. Θα μας την 
δώσουν δηλαδή. Όχι από καλοσύνη ή από δικαιοσύνη. ΟΧΙ. Αλλά θα οικονομήσει ο Θεός 

 
20 Με τη γενικευμένη έννοια: Χριστιανικών κατά το όνομα μόνο ομάδων, άλλων θρησκειών, αθεϊστών κλπ. 
21 Assisi 2011 και άθεοι: https://www.imdleo.gr/htm/assisi.htm#apist  
22 Από την αλληλογραφία του αγίου γέροντος Σωφρονίου με τον Δ. Μπάλφουρ, σελ. 160 και 161, ΑΓΩΝΑΣ 
ΘΕΟΓΝΩΣΙΑΣ, δεύτερη έκδοση, Έσσεξ Αγγλίας 2006. 
23 Λέει και ο άγιος Μάξιμος ότι είναι σαν σώμα τα γραφόμενα στη Βίβλο και σαν ψυχή τα νοήματα και ο σκοπός για 
τα οποία έχουν αυτά γραφεί. «Καὶ πάλιν ὅλης τῆς ἁγίας Γραφῆς, Παλαιᾶς τέ φημι καὶ Νέας, τὸ καθ᾽ ἱστορίαν 
γράμμα, σῶμα· τὸν δὲ νοῦν τῶν γεγραμμένων καὶ τὸν σκοπόν, πρὸς ὃν ὁ νοῦς ἀποτέτακται, ψυχήν». (Αγίου Μαξίμου 
Ομολογητού, «Μυσταγωγία», εκδ. ΒΥΖΑΝΤΙΟΝ, τ. 14, σ.86). 

https://www.imdleo.gr/htm/assisi.htm%23apist
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νάρθουν έτσι τα συμφέροντα των μεγάλων ώστε να βολεύει νάχουμε εμείς την Πόλη.24 
Οι Ορθόδοξοι λαοί όμως ενώνονται με πνευματικό δεσμό που εκτείνεται στην αιωνιότητα. 

Και λέει ο άγιος Κοσμάς, ότι θα είμαστε με το ξανθό γένος, δηλ. θα συμπαθούμε τους 
Ορθοδόξους που είναι η εξ άνθους - Χριστού πνευματική γενιά.25 «H μεγάλη μάχη θα γίνει 
στην Πόλη. Εκεί θα μαζωχτούν όλα τα κράτη και θα χυθεί τόσο αίμα που θα κολυμπήσει 
μοσχάρι. Νικητής θα βγει το ξανθό γένος. Εμείς θα είμαστε με το ξανθό γένος».26 

Στον Αρμαγεδδόνα, που θα γίνει μετά την 1η φάση των γεγονότων της Πόλης, θα 
ταπεινωθούν όλες οι μεγάλες διαστημικές δυνάμεις. Τότε, θα ριχτούν από τον ουρανό και την 
ειρηνική προσπάθεια εποίκησης του διαστήματος, σε πολέμους στη γη. Η καταστροφή, κατά 
τον προφήτη, έρχεται από μέσα (διαφθορά) και από έξω (πόλεμοι). Και ο πύργος της Βαβέλ 
που έμεινε ημιτελής είναι τύπος της καταστροφής παρόμοιων έργων υπερηφανίας. Μετά την 
ταπείνωση των υπερηφάνων έρχεται η ύψωση των ταπεινών με την Αναλαμπή της Ορθοδοξίας. 
Για λίγες (3 ως 4) δεκαετίες. Διότι δεν υπήρξε μετάνοια σε όσους επέζησαν των δεινών του 
μεγάλου πολέμου.27 Όλα αυτά συμβαίνουν κοντά στη Συντέλεια.28 Διότι «επί πάντα τα έθνη, 
εγγύς η ημέρα του Κυρίου», της 2ας Παρουσίας. 
 
Ἀπολυτίκιον προφήτου Αβδιού ή Οβδιού. Ἦχος δ'. Ὁ ὑψωθείς ἐν τῷ Σταυρῷ. 
Ὥσπερ θεράπων φερωνύμως τοῦ Λόγου, τοῦ ὑπὲρ ἔννοιαν φωτὸς ἠξιώθης, καὶ προφητείας 
ἔλλαμψιν ἐδέξω σοφὲ δόξαν γὰρ τὴν ἄυλον, καθαρῶς ἐποπτεύων, ὄργανον θεόπνευστον, 
Ὀβδιοὺ ἀνεδείχθης, προμελωδοῦν ἐν κόσμῳ μυστικῶς, τῶν ἐσομένων, Προφῆτα τὴν ἔκβασιν.  
 

28 (15) Οκτωβρίου 2025+29 
Σκέπης της Θεοτόκου / Λουκιανού ιερομ.  

Λεόντιος Μοναχός Διονυσιάτης 
 

Σχόλιο ΛΜΔ: Δεν πρέπει οι μεγάλες (διαστημικές μάλιστα) χώρες όπως οι ΗΠΑ, που έχουν τη 
δύναμη να αντισταθούν στους δόλιους παγκοσμιοποιητές, να παραδίνουν την κυριαρχία τους με 
κάποιες συμφωνίες σ' αυτούς, και τα ενεργούμενά τους διεθνή ιδρύματα και Οργανισμούς. Πως 
είναι δυνατόν π.χ. η Αμερική νομισματικά να ελέγχεται από τους "διεθνείς τραπεζίτες" και επίσης 
να μην έχει λόγο στις πανδημίες (σαν να είναι υπανάπτυκτη), αλλά μόνο ο ΠΟΫ; Και τα Η.Ε. και 
το Νταβός να παίρνουν αποφάσεις για το "κλίμα" και την παγκόσμια οικονομία που δεν θέλουν 
οι ΗΠΑ;  

 
24 «Ο π. Παΐσιος μου είπε», Αθ. Ρακοβαλή σελ. 76. Και: «Την Πόλη θα μας τη δώσουν οι Ρώσοι σε πόλεμό τους με 
την Τουρκία... Θα μας τη δώσουν, όχι γιατί μας αγαπούν αλλά γιατί αυτό θα είναι το συμφέρον τους»... (Μαρτυρία 
του Στεφ. Παπαβασιλείου - Κουβουκλιώτη από τη Θεσσαλονίκη), «Μαρτυρίες Προσκυνητών». Περισσότερα: 
https://imdleo.gr/diaf/files/proph/2_epitomos_parts/11_gPaisios+.pdf  
25 Ωδή: «Ράβδος εκ της ρίζης Ιεσσαί, και άνθος εξ αυτής, Χριστέ, εκ της Παρθένου ανεβλάστησας…» δηλ. από τη 
γενιά του Ιεσσαί πατέρα του Βασιλιά Δαβίδ, ανεβλάστησε ως ράβδος η Παρθένος και εξ αυτής ως άνθος ο Χριστός. 
26 Αγίου Κοσμά Αιτωλού, 110η προφ. Δείτε και: https://imdleo.gr/diaf/files/proph/1_prophecies_parts/02_AgKosmas.pdf  
27 Αποκ. 9:20-21. «Και οι λοιποί των ανθρώπων, οι ουκ απεκτάνθησαν εν ταις πληγαίς ταύταις, ου μετενόησαν εκ 
των έργων των χειρών αυτών, ίνα μη προσκυνήσωσι τα δαιμόνια και τα είδωλα τα χρυσά και τα αργυρά και τα 
χαλκά και τα λίθινα και τα ξύλινα, α ούτε βλέπειν δύναται ούτε ακούειν ούτε περιπατείν, και ου μετενόησαν εκ των 
φόνων αυτών ούτε εκ των φαρμακειών αυτών ούτε εκ της πορνείας αυτών ούτε εκ των κλεμμάτων αυτών». 
28 Διότι έχομε διασταυρωμένη ημερομηνία από την Αποκάλυψη (ερμ. από ΛΜΔ, σελ Η12 και Θ12) και τον άγιο 
Καλλίνικο της Τσερνίκα ότι τα γεγονότα της Συντελείας αρχίζουν το 1992. 
29 Επεξηγηματική προσθήκη στις (17) 30-Ιαν-2026. 

https://imdleo.gr/diaf/files/proph/2_epitomos_parts/11_gPaisios+.pdf
https://imdleo.gr/diaf/files/proph/1_prophecies_parts/02_AgKosmas.pdf
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Αν Αμερική δεν διερχόσουν πνευματική νύχτα, ως προς τις αρετές, τότε δεν θα 
προσπαθούσαν να σε περιθωριοποιήσουν όσοι «σου έβαλαν παγίδα από κάτω σου,   
(διότι) σύνεση δεν υπάρχει σ’ αυτούς!». Τότε δεν θα χρειαζόσουν και απόσυρση από 
συμφωνίες που υπέγραψες “νύχτα”...!  
Αμερική και άνθρακες πυρός: https://www.imdleo.gr/diaf/2017/am_carbon.html  
 
Το παρόν (εκτυπώσιμο): https://www.imdleo.gr/diaf/2025/Abdiou.pdf 
Αντίστοιχη ιστοσελίδα: https://www.imdleo.gr/diaf/2025/Abdiou.html 
 
 

https://www.imdleo.gr/diaf/2017/am_carbon.html

